



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/12173.**

Benyújtás dátuma: **2020-08-20 14:55**

Parlex azonosító: **EKAJ68PG0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor tiltják be a méhgyilkos vegyszerek magyarországi használatát?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A nepszava.hu portálon megjelent „A kormány nem hisz a méheknek„ című cikk a következőket tartalmazza:

„Bár az agrártárca, illetve annak vezetője szóban a méhek illetve a méhészek mellett áll, a valóságban mindent megtesz azért, hogy az agrokémiai ipar multinacionális cégei (elsősorban a német Bayer) által gyártott, bizonyítottan méhgyilkos vegyszerek minél tovább forgalomban maradhassanak. Nagy István agrárminiszter, aki a méhészkedésről írta a doktoriját - „A méhészeti termelés technológiai, gazdasági, társadalmi összefüggései” címmel –, és a méhek melletti elkötelezettségét azzal is igyekezett demonstrálni, hogy lakott méhkaptárt telepített a minisztérium Kossuth téri épületének erkélyére, most éppen a „Mentsük meg a méheket és a gazdákat!” című európai polgári kezdeményezés aláírása elől igyekszik elhajolni, pedig a petíció kellő számú aláírás összegyűjtése esetén lépéskényszerbe hozná az uniós döntéshozókat a legkártékonyabb rovarölő szerek betiltása érdekében. Közben a tömeges méhpusztulás Magyarországot is elérte: 2018-ban a hazai állomány fele elpusztult, és a jelenségnek az idejéig, kirívóan gyenge mézterméshez is köze van.”

Én nem hiszem, hogy Ön - aki a méhek nagy barátja - lenne az egyszemélyi felelős a méhpusztulásért. A tények viszont azok, hogy minisztersége alatt jelentős méhpusztulások voltak az országban, ami után a kormányzat nem tett semmit.

Kérdezem Önt:

Mikor tiltják be a méhgyilkos vegyszerek magyarországi használatát?

Budapest, 2020. augusztus 20.

Tisztelettel:
Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció